



## **В Советском районе г.Н.Новгорода следователи СК выясняют обстоятельства отравления четырех человек, среди которых новорожденный ребенок (Фото, видео-комментарий)**



Следователем СО по Советскому району г.Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области по факту доставления в городскую больницу семьи из 4-х человек, среди которых новорожденный ребенок, с признаками отравления угарным газом организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 8 сентября 2022 года в вечернее время в доме по ул.Ванеева четверо человек почувствовали недомогание и вызвали медиков. 46 летняя женщина, 20 летний молодой человек, 19 летняя девушка и их новорожденный ребенок доставлены в городскую больницу, где им оказана медицинская помощь. В настоящее время пострадавшие находятся в удовлетворительном состоянии. Молодой человек отпущен домой.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

На место происшествия незамедлительно выехали следователи СК и организовали проведение доследственной проверки.

В настоящее время следователи СК проводят комплекс проверочных мероприятий, в том числе, осмотр места происшествия совместно с представителями газообслуживающей организации, по результатам которых будут установлены все обстоятельства произошедшего.

Комментарий: и. о. старшего помощника руководителя (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) по Нижегородской области Ольга Круглова

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1722515>